Proposition:
Soit u et v deux fonctions dérivables sur un intervalle 1.
La fonction u4v définie pour tout x par:
utv; z— u(x) + v(z)
est une fonction dérivable sur I ou:
(u—&—v)/(x) =u/(z) + v (x)

reuve:
Soit f la fonction définie sur I par la somme des fonctions

u et v.

Le nombre dérivé de la fonction f pour z €1 est, par défini-
tion, la valeur de la limite:

i £@H = f@) _ - (utv)(@th) - (uto) (@)

h—0 h h—0 h
i [u(z+h) + v(z+h)] — [u(z) +v(z)]
hi—0 h
~ lim u(z+h) + v(z+h) — u(z) — v(z)
R0 h
~ lim u(z+h) —u(z) + v(x+h) — v(z)
h—0 h
o u(zth) —u(z) . v(z+h) —o(x)
= h M

= u/(x) + v'(2)
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